®pakTanbl: CHexunHka Koxa

D O
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OATA:

( BasoBbiin / CpegHuii / Yrny6neHHbIN ypoOBeHb

1) Mnowaab paBHOCTOPOHHEro TPEYronbHMKa MOXXHO HalTK Mo popmyne: Area =

HanguTe nnowanm paBHOCTOPOHHETO TPeyrofibHMKa C 3a4aHHOM CTOPOHON 1 3anonHuTe Tabnuuy. B
nocrnefHen KONMOHKe Hao pasgennuTb Nrowaib TPeyrofibHUKa Ha nrowaib NpeabiayLiero TpeyronbHuka.

TpeyronbHUK 3HayeHne CTOPOHHbI (S) Mnowaab Mnowanb + npeablgywas
nnowagb
a 1
b 2
c 4
d 8
e 16

O6cyauTte Balum BbIBOAbI.

2) HanguTe nnowagn paBHOCTOPOHHETO TpeyrofibHuKa ¢ 3a4aHHOM CTOPOHOWM U 3anonHuTe Tabnvuy. B

nocrefHen KoNoHKe Hafo pasaenvTh Nnolab TPeyronbHMKa Ha nnolanb npeablayLLero TpeyrorbHuKa.

TpeyronbHUK 3HayeHne CTOPOHHbI (S) Mnowaab Mnowagb + npeablaywas
nnowagb
a 1
b 3
c 9
d 27
e 81

O6cyauTte Bawm BbiBoAbl. CpaBHUTE BalLM pe3ynbraThl C NpeablayLlen Tabnmuen.

3) Hanpgute cnegytowime Tpu YrnieHa B reOMETPUYECKOM NPOrpeccum:

a)3,6,12,24... b) 2, 10, 50... c) 512, 256, 128...




®pakTanbl: CHexunHka Koxa

OTBETbI

BasoBbin / CpeaHuit / Yrnyb6rneHHbIN ypoBeHb

1)

TpeyrosnbHUK 3HayeHne CTOPOoHHbI (S) lMnowaab Mnowags + npeablgywias
nnowaab
a 1 0,433
b 2 1732 4
c 4 6 928 4
d 8 27 713 4
e 16 110 851 4
2)
TpeyronbHUK 3HauyeHne CTOPOHHI (S) Mnowaab Mnowagb + npeablaywas
nrowaab
a 1 0,433
b 3 3897 9
c 9 35074 9
d 27 315 666 9
e 81 2 840 996 9

3) a) 48, 96, 192

b) 250, 1250, 6250

c) 250, 1250, 6250




